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HRVATSKO HIDROLOŠKO DRUŠTVO - OKRUGLI 
STOL: “POVIJEST HIDROLOGIJE I VODNOGA 
GOSPODARSTVA U REPUBLICI HRVATSKOJ”
11. – 12. LISTOPADA 2024.

Renata Vidaković Šutić

Hrvatsko hidrološko društvo u suradnji s Građevinskim 
i arhitektonskim fakultetom Sveučilišta “J.J. Strossmayer” 
iz Osijeka, Geotehničkim fakultetom Sveučilišta u 
Zagrebu i Građevinskim fakultetom Sveučilišta u 
Rijeci organiziralo je Okrugli stol “Povijest hidrologije i 
vodnoga gospodarstva u Republici Hrvatskoj”.

Međunarodna inicijativa o obilježavanju povijesti 
hidrologije započeta je 2022. godine u povodu 
stogodišnjice Međunarodne asocijacije hidroloških 
znanosti (IAHS). Kako hidrologija kao znanost nije sama 

sebi svrha, u okviru Okruglog stola prezentiran je razvoj 
pojedinih područja vodnoga gospodarstva na području 
Republike Hrvatske te s njima povezano proširenje 
mreže opažačkih i mjernih stanica, sustava za pohranu 
podataka i usavršavanje stručnjaka hidrologa koji su 
teoretska znanja potvrđivali u praksi.

Predavanja u okviru službenog dijela Okruglog stola 
održana su 11. listopada 2024. godine u prostorijama 
Građevinskog i arhitektonskog fakulteta u Osijeku.

Program Okruglog stola obuhvatio je usmena 

PREGLED ZBIVANJA

Slika 1: Sudionici Okruglog stola na Građevinskom i arhitektonskom fakultetu u Osijeku
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izlaganja i prezentacije radova vezanih uz tematske 
cjeline: hidrometrije, sustava prikupljanja i pohrane 
hidroloških podataka, sustava za obranu od poplava, 
regulacije rijeka, vodoopskrbe, hidroenergetike, 
hidrotehničkih melioracija, komunalne infrastrukture 
i međunarodne suradnje u vodnom gospodarstvu. 
Posebna cjelina u programu Okruglog stola bila je 
vezana uz ugledne i zaslužne pojedince u hidrologiji i 
vodnom gospodarstvu koji su u nasljeđe ostavili cijeli 
niz hidrotehničkih zahvata i građevina koje i danas 
ispunjavaju svrhu za koju su zamišljene, projektirane 
i izvedene. Predavanja i prezentacije Okruglog stola 
objedinjene su i objavljene u tiskanom Zborniku radova.

Nakon usmenih izlaganja u predvorju Građevinskog 
i arhitektonskog fakulteta u Osijeku otvorena je izložba 
fotografija “Dravom i obalama”, autora Zdenka Kereše 
dugogodišnjeg djelatnika Hrvatskih voda i člana 

Hrvatskog hidrološkog društva. Fotografije prikazuju 
dravske pejzaže i njihove detalje snimljene okom 
iskusnog fotografa u razdoblju od dvadesetak godina.

Neformalni dio Okruglog stola nastavljen je 12. listopada 
posjetom i stručnim obilaskom područja Otočkih virova u 
Spačvanskom bazenu, u srcu slavonske hrastove šume.

Bioekološko – edukacijski centar Otočki virovi 
zaštićeno je područje pod upravom Hrvatskih šuma, 
a izletničke rute mogu se obilaziti pješice, biciklom 
ili čamcima. Osobita značajka ovog područja je 
srednjovjekovno arheološko nalazište Virgrad, otkriveno 
tek 1970. godine. Radi se o okrugloj drvenoj utvrdi tipa 
wasserburg s trostrukim opkopom iz razdoblja od 12. 
do 16. stoljeća, koja je imala upravljačku i obrambenu 
svrhu, a prema nekim izvorima pripadalo mu je 39 
sela. Pretpostavlja se da je uništen početkom razdoblja 
turskih osvajanja Slavonije i Srijema. ■ 

Slika 2: Otvorenje izložbe fotografija “Dravom i obalama” autora Zdenka Kereše Slika 3: Stručno izlaganje u Bioekološko – edukacijskom centru Otočki virovi

Slika 4: Sudionici Okruglog stola tijekom obilaska lokacija Otočkih virova


